





Mladi zadružniki bodo tekmovali

„Spoznajmo svet in domovino“ v Naklem

V velikem številu vasi po vsej državi že nekaj let z uspehom delajo posebne mladinske zadruške strokovne organizacije... OZZ Kranj v nedeljo, 20. septembra priredila v Naklem okrajno nagradno tekmovanje ekip mladih zadružnikov Gorenjske z naslovom „Spoznajmo svet in domovino“.

Misli ob Zagrebškem velesejmu

„Kooperacija je nujni sestavni del gospodarskega razvoja naše dežele“

Predsednik Tito in podpredsednik Kardelj o kooperaciji med industrijskimi podjetji

Moderni tehnični dosežki in sodobna proizvodnja, ki ne trpi obrtnega značaja, ker je dražji, manj kvaliteten in rabi več delovne sile, prodira močno tudi v našo industrijo... Tudi predsednik republike Tito je na Zagrebškem velesejmu na vprašanje novinarjev o kooperaciji med posameznimi podjetji takole odgovoril: „Danes imamo že dosti primerov, da je na posameznih izdelkih dela več tovarn. To je, se razume, zelo koristno, ker bo moč te proizvode izdelovati mnogo ceneje kot tedaj, če bi neko podjetje izdelovalo vse, kar mu je za posamezne stroje ali druge proizvode potrebno.“

boj ali v zbornicah, raznih poslovnih in proizvodnih združenjih itd. Na ta način je možno organizirati proizvodnjo na višjem tehničnem nivoju, ker se moči posameznih podjetij združujejo... Na Beograjskem sejmu je direktor kragujevske tovarne „Crvena zastava“ izjavil, da pride do konca letošnjega leta na trg nad 5000 raznih tipov avtomobilskih znamke „Zastava“.

Gospodarske vesti

- V Beogradu je imela ameriška trgovinska misija sestanek z novinarji, kjer so pojasnili pomen obiska ameriške trgovinske misije v Jugoslaviji... Na Beograjskem sejmu je direktor kragujevske tovarne „Crvena zastava“ izjavil, da pride do konca letošnjega leta na trg nad 5000 raznih tipov avtomobilskih znamke „Zastava“.

Na Bledu je še vedno živahno - sezona se podaljšuje

Septembrska turistična oseka

Nad jezersko gladino je zavel septembrski hlad in prinesel v kotlini drugačen utrip in razpoloženje... Po cestah ob jezeru, v parkih in sprehajališčih, okrog hotelov na Bledu, povsod je še živahno, čeprav je v primerjavi z julijanskim in avgustovskim razpoloženjem občutiti nekakšno umirjenost.

veče štjevalo 12. avgusta, in sicer 2384 gostov, letos pa 11. avgusta 2448 gostov... Kot smo že poročali v zadnji številki, se je pred dnevi vrnila s Poljske štiriclanska delegacija mesta Bleda.

Razgovor z direktorjem hotela Toplice o nedavnem obisku Blejcev na Poljskem... Dosedaj ustvarjeno sodelovanje naj bi v prihodnje še poglobljali in razširjali na druga področja... bi jo lahko v nekako štiri kategorije. Največji hoteli pod turistično firmo ORBIS so namenjeni za inozemski turizem.

Domači magnetofoni novi izdelek tovarne Iskre

Inženirji in tehniki tovarne Iskra, ki največkrat samo mignode govorijo o telefonskih centralah, o kinoprojektorjih, medtem ko o električnih številih skorajda ni več besede... Magnetofonov do zdaj še ni izdelovalo nobeno domače podjetje.

nim izpopolnitvam. Znova so preizkusili prototip. Toda v tem času so z lastnimi raziskovanji ali na pobudo drugih, prišli do novih idej... Kdaj bodo začeli izdelovati te vrste magnetofonov, še ni določeno.

številine kulturne spomenike in orjaški industrijski jeklarski obrat Nova huta... Vsi smo bili presenečeni nad izredno razvitim planinarstvom oziroma neke vrste taborniškimi planinarstvom, ki tamkaj zajema množice prebivalstva.









